
Attitydundersökning VT 2020

Förskola, fritidshem och 
grundskola



FÖRSKOLA



Förskolan, andel positiva svar
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Jag känner mig lugn och trygg under dagen när mitt
barn är i förskolan

Jag informeras om verksamhetens mål och innehåll
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Förskolan, andel positiva svar - kön
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Andel(%) vårdnadshavare som uttrycker att de informeras om verksamhetens mål och innehåll. 
Förskolan
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Andel (%) vårdnadshavare som uttrycker att de känner sig lugna och trygga under dagen när deras 
barn är i förskolan . Förskolan
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LÄRANDE OCH UTVECKLING per område. Förskolan
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TRYGGHET OCH TRIVSEL per område. Förskolan
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Grundskola



Svarsfrekvens

Åk 2-3
• 3 200 elever totalt som fått enkäten
• 86,4% har svarat

ÅK 4-6
• 4 200 elever totalt som fått enkäten
• 81,4% har svarat

ÅK 7-9
• 3 500 elever totalt som fått enkäten
• 72,3% har svarat

5 TEMAN

Värdegrund
Utveckling och lärande
Elevinflytande
Lokaler och mat
Fritidshem

5 SVARSALTERNATIV

Stämmer helt och hållet
Stämmer ganska bra
Stämmer ganska dåligt
Stämmer inte alls
Vet ej



Jag kan få svårare uppgifter om jag vill
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Andel (%) elever som uttrycker att de kan få svårare uppgifter om de vill. 
Åk 2-3
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Andel (%) elever som uttrycker att de kan få svårare uppgifter om de vill. 
Åk 4-6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z Å Ä Ö AA AB AC AD AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO

Samtliga skolor vt 2020

Medel samtliga skolor vt 2020

SKOLOR



Andel (%) elever som uttrycker att de kan få svårare uppgifter om de vill. 
Åk 7-9
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Det är bra arbetsklimat på de flesta lektionerna
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Andel (%) elever som uttrycker att det är bra arbetsklimat på de flesta lektionerna. 
Åk 2-3
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Andel (%) elever som uttrycker att det är bra arbetsklimat på de flesta lektionerna. 
Åk 4-6
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Andel (%) elever som uttrycker att det är bra arbetsklimat på de flesta lektionerna. 
Åk 7-9
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Jag känner mig trygg i skolan

95% 95% 94%93% 93% 93%92% 93% 93%94% 93% 92%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Åk 2-3 Åk 4-6 Åk 7-9

HT 2016 VT 2018 VT 2019 VT2020



Andel (%) elever som uttrycker att de känner sig trygga i skolan. 
Åk 2-3
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Andel (%) elever som uttrycker att de känner sig trygga. 
Åk 4-6
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Andel (%) elever som uttrycker att de känner sig trygga. 
Åk 7-9
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Elevers syn på deras inflytande i skolan, andel positiva svar
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FRITIDSHEM



Jag känner mig trygg på fritidshemmet. 
Åk 2-3
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Andel (%) elever som uttrycker att de känner sig trygga på fritidshemmet. 
Åk 2-3
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Jag känner mig trygg på öppna fritidsverksamheten/fritidshemmet. 
Åk 4-6
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Andel (%) elever som uttrycker att de känner sig trygga öppna fritidsverksamheten/fritidshemmet. 
Åk 4-6
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Elevers syn på deras inflytande i fritidshem/öppen fritidsverksamhet, andel positiva svar
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Samtliga skolor åk 2-3, andel positiva svar
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Samtliga skolor åk 4-6, andel positiva svar
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Samtliga skolor åk 7-9, andel positiva svar
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